
기ୡ 연습1Level

[21008-0011] 

1 12®;2!; _3'2 의 값은?

① 12'2  ② 10'2 ③ 8'2 ④ 6'2 ⑤ 4'2

[21008-0012] 

2 9;3!;_81-;6!;의 값은?

① ;3!; ② 
3'3
3  ③ 1 ④ 3'3 ⑤ 3

[21008-0013] 

3 세 양수 a, b, c에 대하여 a-;4!;=3, b-;2!;=4, c-;3!;=18일 때, c
ab의 값은?

① ;9@; ② ;3!; ③ ;9$; ④ ;9%; ⑤ ;3@; 

[21008-0014] 

4 두 실수 x, y에 대하여 2x=3y=25일 때, 5;[!;+;]!;의 값은?

① ;6!; ② 
'6
6  ③ 1 ④ '6 ⑤ 6

[21008-0015] 

5 자연수 n에 대하여 { 96n }
;2!;
의 값이 자연수가 되도록 하는 모든 n의 값의 합을 구하시오.
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지수의형태를 봤을때 섀이필요
V

구해야하는 값매체해필요하므로만들어보자. 졜첋 .it.FI#F=62X=252i25이렇다면 幷昨
639=253.si 두수를 곱해서

보자

왜썩해야하는값의 지수에서
덧셈의형태로 있으므로

최대한 단순하게 생각도 단순하게t)? Y Y = 1 or 4 or 9 or 16or25or36 -
n

-

뉴치자연수가되려면 암이 자연수의 제곱형태이어야한다.
"6쳬 늟

nomine

그래야 해서자연수가 된다. 이렇게 3개만 가능 96+24+6=126
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[21008-0016] 

6 2`log2`
4'6+;2!;`log2`;3*;의 값은?

① 1 ② ;2#; ③ 2 ④ ;2%;  ⑤ 3

[21008-0017] 

7 (log2`9-log4`9)(log9`4-log27`2)의 값은?

① ;3!; ② ;3@; ③ 1 ④ ;2#; ⑤ 2

[21008-0018] 

8 log3`45-
1

log25`9
의 값은?

① ;5!;  ② ;3!; ③ 1 ④ ;3%; ⑤ 2

[21008-0019] 

9 a=log`0.2일 때, 다음 중 log`80을 a로 나타낸 것은?

① a+3 ② 2a+3 ③ 2a+4 ④ 3a+3 ⑤ 3a+4

[21008-0020] 

10 1이 아닌 세 양수 a, b, c에 대하여 aÛ`=bÜ`=cÝ`일 때, loga`'b+logb`
1
c +logc`a=;pQ;이다. p+q의 값을 구하

시오. (단, p와 q는 서로소인 자연수이다.) 
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책1.indb   15 21. 1. 6.   오후 5:44

최대한지수의형태로
V
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80.8x10을 생각해본다.

V

구해야하는 log80을 위해서는 log8+10g10이 제일 쉬운 방법이다 .

Three

1098 : log23.3박2.31에 ,
10910 : 101기에

log0.ie 10980=1098+1,10=31세계
= 3M4

= 에

전제 서로간의 비율

개인적으로 로고는 분수와 비슷하다고 생각한다.
(느낌이 ...)
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분수 : 누가 누구의 몇배
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머9: 31

문제가 모루로그로 이루어져 있으니 a.be간의 비율관계를 수를대입하여정리해보자
.

Three

서로간의 비율이 중요하므로

밑은 단순하게 2로 하자.
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ai.bi.ci
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[21008-0021] 

1 2 이상의 자연수 n에 대하여 실수 x의 n제곱근 중에서 실수인 것의 개수를  fn(x)라 하자. 2의 제곱근 중  

음수인 것을 a, -3의 세제곱근 중 실수인 것을 b라 할 때, f£(a)+f¢(b)+f°(a+b)+f¤(ab)의 값은?

① 2 ② 3 ③ 4 ④ 5 ⑤ 6

[21008-0022] 

2 a;2!;=3"Ã'2-1>일 때, a-;2!;

a+a-;2!;
+ a;2!;

aÛ`-a;2!;
의 값은?

① -'2 ② -1 ③ 
'2
2  ④ '2 ⑤ 1

[21008-0023] 

3 양수 x에 대하여 x;2!;-x-;2!;=4일 때, x;3!;+x-;3!;의 값은?

① ;2#; ② 2 ③ ;2%; ④ 3 ⑤ ;2&;

[21008-0024] 

4 두 실수 a, b에 대하여 15a=2, 15b=3일 때, 25
a

1-b의 값은?

① 2 ② 3 ③ 4 ④ 5 ⑤ 6

[21008-0025] 

5 n�`n"ÅaÜ` b의 값이 자연수가 되도록 하는 2 이상의 두 자연수 n, a에 대하여 n+a의 최솟값을 구하시오.
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곱셈공식의 기본형태인자개를 산재하자. (ftp.iiiiiliniio
tre

cole

이게 숫자로 앞에서 구함水妊忙 .it?i-zei=16 처리된다.
hrer 1 3

42
t.ie x췌찰 1x체가개체차.18

치환 疝求. 3
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[21008-0026] 

6 1이 아닌 세 양수 a, b, c에 대하여 

  ®;aB;=3'a, logb`ac=loga`b  

일 때, loga`c=;pQ; 이다. p+q의 값을 구하시오. (단, p와 q는 서로소인 자연수이다.)

[21008-0027] 

7 서로 다른 두 실수 a, b에 대하여   

  log`xa=b`log`y=log`;[};

를 만족시키는 1이 아닌 서로 다른 두 양수 x, y가 존재한다. aÛ`+bÛ`
a-b =5일 때, ab의 값은? 

① 2 ② ;2%; ③ 3 ④ ;2&;  ⑤ 4

[21008-0028] 

8 1이 아닌 서로 다른 두 양수 a, b에 대하여 두 집합 A, B를   

  A={1, loga`b}, B={2, 3, 2`log2`a-log2`b}  

라 하자. A

'

B=A일 때, ;bA;의 값은?

① ;2!;  ② 
'2
2  ③ '2 ④ 4 ⑤ 8

[21008-0029] 

9 좌표평면에서 원 (x-6)Û`+(y-8)Û`=64 위의 점 P와 원점 O 사이의 거리를 DP라 하자. log2`DP의 값이  

자연수가 되도록 하는 점 P의 개수는?

① 4 ② 5 ③ 6 ④ 7 ⑤ 8
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[21008-0030] 

1 2ÉmÉ9, 2ÉnÉ9인 두 자연수 m, n에 대하여 3!%(mn)
n
m &의 값이 자연수가 되도록 하는 m, n의 모든 순서

쌍 (m, n)의 개수는?

① 2 ② 3 ③ 4 ④ 5 ⑤ 6

[21008-0032] 

3 자연수 m에 대하여 집합 Am을   

  Am={(a, b) | m=a`log2`b이고 a, b는 자연수}		
라 할 때, 보기에서 옳은 것만을 있는 대로 고른 것은?

① ㄱ ② ㄱ, ㄴ ③ ㄱ, ㄷ ④ ㄴ, ㄷ ⑤ ㄱ, ㄴ, ㄷ

ㄱ. Aª={(1, 4), (2, 2)}

ㄴ. 두 자연수 p, q에 대하여 n(Apq)=n(Ap)_n(Aq)이다.

ㄷ. n(Am)=4를 만족시키는 30 이하의 모든 자연수 m의 개수는 9이다.

보기

[21008-0031] 

2 그림과 같이 선분 AB를 지름으로 하는 반원이 있다. 선분 AB 위의 점 C와 호 

AB 위의 점 P에 대하여 ACÓ : CBÓ=1 : 2, µAP : µPB=2 : 1이고 ACÓ=4'3�2
이다. 삼각형 PCB의 넓이를 S라 할 때, S Û`의 값을 구하시오.

A B
C

P
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이제보실자
. 漣 실제길이

원을 다룰때는 중심과 이미보는것이 당연하다. 수가 복잡하니 일단 ' Kh 과
'

반원 역시 마찬가지다 .
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LP0B가 600012 OP : 0B이므로 구해야하는값인 스PCB의 넓이를 구하기 위해서는
스P0B는 정삼각형이다. 둘다원의반지름이니까 두 번의길이와 지인각의 바값이필요하다.

S놀다 . IK5m60

泓洹邢坪火.fi
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V

T.AE {11.41-12.21} L.nl#pq1:nAp1xnlAq) inA사.4를 만족시키는 30이하의m의 개수는 9개이다.

얼핏보면맞아보인다
.

그런데 1자일때 변수가 생긴다 .
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3

M의 약수가 4개지약수의개수는 소인수분해후
반례가 있으므로거짓 mei

,
2×3,2×5,2×7 .

2세
,
지수 1씩더해서 곱

2×13,3×5.3×7 9개


